

Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov č.2

V súťažných podkladoch, časť B.1 OPIS predmetu zákazky je v časti „Požadované funkcie systému“ uvedená nasledovná požiadavka:

„- implementácia dát získaných z monitorovacích systémov do už existujúcej dispečerskej aplikácie;“

Otázka č. 1:

Prosíme o zaslanie upresnenia, o akú existujúcu dispečerskú aplikáciu sa jedná (výrobca, názov produktu, verzia aplikácie)?

Odpoveď na ot. č. 1:

Dáta o vozidlách sú spracovávané prostredníctvom BETAMONT Measure-in-Motion® Warehouse. Záznam z bezpečnostnej kamery je spracovávaný prostredníctvom Milestone Essential 2016 R2. Monitoring technologických zariadení je vykonávaný prostredníctvom Zabbix 4.0.3.

Otázka č. 2:

Aké možnosti implementácie dát získaných z monitorovacích systémov poskytuje existujúca dispečerská aplikácia? Chceme zároveň požiadať Obstarávateľa aby do súťažných podkladov doplnil potrebné technické informácie – opis integračného rozhrania/možností existujúcej dispečerskej aplikácie a primerane predĺžil lehotu na predkladanie ponúk.

Odpoveď na ot. č. 2:

Dáta budú ukladané do existujúcej databázy Oracle MySql Server 5.7, avšak zápis do databázy bude prebiehať pomocou volania webovej služby. Víťaznému uchádzačovi bude poskytnutá špecifikácia webovej služby, WSDL súbor a súčinnosť dodávateľa existujúcej dispečerskej aplikácie. V zmysle vyššie uvedeného Obstarávateľ má zato, že lehotu na predkladanie ponúk nie je potrebné predĺžiť.

Otázka č. 3:

Ak existujúca dispečerská aplikácia umožňuje prenos dát cez API, chceme požiadať aby Obstarávateľ doplnil špecifikáciu API pre požadovanú implementáciu dát. Resp. poskytne Obstarávateľ úspešnému uchádzačovi potrebnú súčinnosť pre implementáciu dát získaných z monitorovacích systémov?

Odpoveď na ot. č. 3:

Existujúca dispečerská aplikácia poskytuje API formou volania webovej služby. Víťaznému uchádzačovi bude poskytnutá špecifikácia webovej služby, WSDL súbor a súčinnosť dodávateľa existujúcej dispečerskej aplikácie.